

## Kitekintő...

### ... az országba

**Miniszterelnöki árvízszemle** – Medgyessy Péter miniszterelnök Szentendrén a helyszínen tekintette meg az árvízi védekezést. A kormányfő helikopterrel érkezett a Duna-parti városba, ahol Miakich Gábor, a város polgármestere tájékoztatta arról, hogy összesen hat kilométer hosszan kellett homokzsákokból gátakat építeni, hogy megvédjék a várost. Közölte: eddig 1500 ember vett részt a munkálatokban, közülük sokan önként csatlakoztak a gáton tevékenykedőkhöz. A miniszterelnök a szentendrei gáton újságíróknak elmondta: köszönet illeti azt az immár húszezer embert – katonákat, rendőröket, civileket –, akik napok óta megfeszített erővel eredményesen küzdenek az árral.

**Tűzijáték, később** – A kormány az eddigi 500 millió forintot túl további 2,7 milliárd forintot biztosít az árvízvédelmi feladatok finanszírozására – jelentette be Medgyessy Péter a kormány rendkívüli ülésén. Elmondta, hogy hamarosan megindul a kár-felmérés, és mindenkinek fedél lesz a feje fölött a tél beálltaig. A miniszterelnök beszámolt arról is, hogy egy későbbi, még meg nem határozott időpontra halasztják az augusztus 20-i fővárosi tűzijátékot, mert nem lenne méltó tűzijátékkal ünnepelni egy olyan helyzetben, amikor ezrek, tízezrek dolgoznak a gátakon.

Kitért arra, hogy az augusztus 20-iki szokásos parlamenti fogadást sem tartják meg.

**Emlékezés egy piknikre** – A páneurópai piknik 13 évvel ezelőtti eseményei kijelölték az utat, amely a berlini fal leomlásáig és a közép-európai kommunista rendszerek összeomlásáig vezetett – mondta Pozsgay Imre egyetemi tanár, a piknik egykori fővédője Sopronban az évforduló alkalmából rendezett kiállítás megnyitóján. A kiállítás a páneurópai piknikről és a hozzákapcsolódó magyar-osztrák határátörésről ad áttekintést korabeli fotók és újságcikkek alapján.

**Európa Napok Debrecenben** – Az Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke, Németh Zoltán volt vezető előadója Debrecenben az Európa Napok programsorozata keretében a Hazánk és Európa címmel megrendezett nemzetközi konferenciának. A fideszes politikus hangsúlyozta: legfontosabb feladat, hogy az elkövetkező hónapokban Magyarország sikeresen lezárja a csatlakozási tárgyalásokat, s megkezdje egy hosszú távú Európa-politikai vízió megfogalmazását.

**Mádl Ferenc Turán** – Szent István és az utána jövő nemzedékek sok kín és keserv, de számos győzelem és világra szóló siker közepette is megtanulták az ősi igazságot: tartsd meg a jó rendet, a törvényeket és azok megtartanak téged meg a közösségeket, amikor nehéz, kilátástalan helyzetbe kerülés – mondta Mádl Ferenc köztársasági elnök Turán, az augusztus 20-i ünnepségen tartott beszédében.

**Szili Katalin Hevesen** – Ha elhisszük, hogy számunkra az Európai Uniót kívül is van élet, itt maradunk a schengeni sorompón túli szürke zónában – mondta Szili Katalin Hevesen, a város augusztus 20. alkalmából tartott ünnepségén. Az Országgyűlés elnöke arról szólt, hogy közel a pillanat, amikor elfoglalhatjuk méltó helyünket a demokratikus európai nemzetek közösségében.

### ... a megyébe

**Agrárminiszter Szeghalmon** – Az agrártárca a kormányprogramban rögzített adósságrendezésre szánt 60 milliárd forintos csomag egyneként, azaz 15 milliárd forintot biztosít a csapadékos időjárás következtében elemi károkat szenvedett mezőgazdasági termelők kárenyhítésére – jelentette be dr. Németh Imre földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter Szeghalmon, azon a fórumon, melyen bemutatkozott a város MSZP-támogatottságú polgármester-jelöltje, Macsári József.

**Kitüntetett közösségfejlesztő** – Bessenyei György-díjjal tüntette ki a kulturális miniszter Pocsajiné Fábán Magdolnát, a Békés Megyei Művelődési Központ népművelő-szociológusát, közösségfejlesztőt. A kitüntetést Pocsajiné Fábán Magdolna az Iparművészeti Múzeumban vette át Vass Lajostól a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának közigazgatási államtitkártól.

**Elismerés rendőröknek** – Az állományból több mint 100-an részesültek főkapitányi dicséretben és jutalomban államalapító Szent István király ünnepe alkalmából Békéscsabán, a megyei rendőrfőkapitányságon. Az ünnepi beszédet Úrmös Gyula őrnagy, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője mondta, előzőleg dr. Kurucz Ferenc dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány nyitotta meg a főkapitányságon Csuta György festőművész képeiből összeállított tárlatot.

**Halálos baleset** – Csorvás és Békéscsaba között, a telegkerendési kereszteződésben a 47-es főúton haladó Citroën gépkocsi elé hajtott ki egy Lada Telegkerendés felől. Az autók összeütöttek, melynek következtében a Lada vezetője, egy telegkerendési férfi életét vesztette. A Citroënből két felnőtt és négy gyermek utazott. Három gyermek súlyos, a két felnőtt és egy gyermek pedig könnyű sérülést szenvedett. A Citroën alácsúszott egy Telegkerendésre munkásokért tartó busznak is, melyben csak a sofőr ült, és ő nem sérült meg.

**Zenit fesztivál** – Négy ország – Magyarország, Románia, Lengyelország és Németország – tíz zenekarának részvételével Békéscsabán rendezték meg a XV. Nemzetközi Fúvószenekari Találkozót, melynek megnyitóján

Köles István, a csabai közgyűlés közművelődési, ifjúsági és sportbizottságának elnöke köszöntötte a Zenit résztvevőit, s a Csaba Center előtt összegyűlt közönséget.

**Menettáncjal nyitottak** – A részvevő együttesek színes és hangulatos menettáncjával kezdődött Gyulán a Minden Magyarok VIII. Néptáncfesztiválja. A rendezvényre tizenhárom együttes érkezett felnőtt táncosokkal, közülük nyolc külföldi. A nyitónapon tizenegy együttes lépett a színpadra, majd a profi és a külföldi együttesek adták műsort, a zárónapon pedig kiegészítő programokkal, fesztiválgálással várták Gyulára a közönséget.

## A kitüntetett népdalkör



Csabacsüdön, az augusztus 20-iki ünnepségen adják át hagyományosan a testület által alapított díszpolgári címeket illetve a Csabacsüdüért Emlékplakett kitüntetést, a közösségi munkában elengedhetetlenül fontos szerepet játszóknak. Amint a 2002-es ünnepségen Frankó János, történelmi motívumokkal tűzdelt ünnepi köszöntője után kiderült, ez évben a Csabacsüdi Hagományörző Népdalkör kapta a Csabacsüdüért Emlékplakettet, amit Major Józsefné, a népdalkör vezetője vehetett át a polgármestertől. A kitüntetetteknek gratulált, s a csabacsüdieket köszöntötte Domokos László országgyűlési képviselő is, kiemelve a település azon értékhordozó elismerését, mellyel nem csak általában a közösségről emlékezik, hanem konkrét személyek közösséggyarapító munkáját ismeri el. A képviselő sem jött üres kézzel, a kitüntetett népdalkörnek a Békés Megye Képes Krónikája c. könyvet hozta ajándékként. Az ünnepségen a kitüntetettek is a színpadra léptek, vezetőjük, Major Józsefné az öt évvel ezelőtti alakult csoport nevében köszöntötte az elismerést, amely – mint mondta – arra ösztönzi őket, hogy még aktívabban, még több embernek örömet okozva végezzék hagyományörző munkájukat.

## Aranykeresztes

Az európai uniós csatlakozás az államalapításhoz hasonló jelentőségű esemény lesz, amely új kihívások elé állítja az oktatást – hangsúlyozta Magyar Bálint oktatási miniszter az augusztus 20-i nemzeti ünnep alkalmából a budapesti Néprajzi Múzeumban rendezett ünnepségen hétfőn, amikor dr. Mádl Ferenc köztársasági elnök megbízásából oktatási kitüntetéseket adott át, többek közt Szabóné dr. Komlovszky Ildikónak, a Tessedik Sámuel Főiskola tudományos főigazgató-helyettesének a Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztjét. A magas állami kitüntetéshez olvasóink nevében is gratulálunk!

## Nőtt a munkanélküliség

Babák Mihály polgármester bocsátotta szerkesztőségünk rendelkezésére azt a kimutatást, melyet a Békés megyei Munkaügyi Központ készített a megyei munkanélküliségi adatokról.

A kimutatás szerint megyei szinten július hónapban az előző havihoz képest 0,18%-kal nőtt a regisztrált munkanélküliek száma. Ezen belül – Mezőkovácsháza és Szeghalom körzetének kivételével –, valamennyi körzetben nőtt a munkanélküliség. Szarvason egy hónap alatt 794-ről 835-re növekedett ez a szám, s jelenleg 6,82%-os a munkanélküliségi ráta – a növekedés ellenére a megyében még mindig ez a legalacsonyabb.

A munkanélküliek száma a körzet településeinek a következőképpen oszlik meg: Szarvas – 495, Csabacsüdü – 53, Kardos – 23, Kondoros – 134, Örménykút – 15, Békésszentandrási – 108.

## Kisgazda taggyűlés

Az FKGP Szarvasi Szervezete értesíti tagjait, hogy soron következő taggyűlését augusztus 23-án, pénteken 18 órától tartja a Lengyel Palotában.

## Tanyanap és kerékpárút-avató

Helye: Középhalmi Sportpálya  
Ideje: augusztus 24-e, szombat

### Program:

9.45 – 10 óra gyülekezés (kerékpárral) a hűszem parkolójában, az Érpárti szőlők Kerékpárút kezdetén  
10.00 órától két keréken végig a kerékpárúton a Középhalmi sportpályáig  
10.30 óra a kerékpárút ünnepélyes átadása  
11.00 óra amatőr fogathajtó verseny hagyományos hintókkal  
12.00 óra csikósok bemutatója  
13.00 óra fogatok vadászajátéka  
14.30 óra eredményhirdetés, díjkiosztás  
15.00 óra lovaglás, sétakocsikázás  
16.00 óra tombola-sorsolás  
17.00 óra zenés esti mulatság  
A rendezvény ideje alatt büfé üzemel!  
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!  
A rendezőség nevében: Dr. Gyalog Sándor alpolgármester, a választókerület képviselője

## Nyolc út kereszteződésében

Hajdan nyolc út kereszteződésében állt a Kondorosi Csárda, melynél gyakran találkoztak a környező települések emberei egymással, s a messzebről érkezőkkel. Lám ma is számos településről érkeztek a Kondorosi Csárdához, bizonyítva, napjainkban is szüksége van az embereknek a találkozásra, ünneplésre – ezekkel a gondolatokkal üdvözölte Domokos László országgyűlési képviselő a II. Kondorosi Betyárnapok megnyitójának közönségét. Az ünnepség helyszínét zsűfőleg megöltözött közönséget előzőleg napjaink egyik sztár-csapata, a Princess hangolta jókedvre népszerű hegedű-melódiákkal, majd Dankó Béla polgármester üdvözölte a település lakóit és a más-honnan érkezett vendégeket, köztük a Szent Vince Borrend lovagjait. Ez utóbbiak a hagyományos csárda előtti felvonuláson is ott lépkedtek talárosan a mazzorettek vezette csoportban, mögöttük "Rózsa Sándor" és a betyárok, valamint a lovasfogatok köszöntötték a taposó tömeget. A két napos ünnep alatt számos vetélkedőben, szórakoztató programban volt részük a kondorosiaknak, és a nyolc út kereszteződésébe érkezett vendégeiknek.



## Bemutakozás

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület értesíti tagjait, hogy szeptember 4-én 15.00 órakor tartják következő rendezvényüket, melyen a tagok városunk polgármester-jelöltjeivel találkozhatnak. A meghívott vendégek: dr. Demeter László, Földesi Zoltán, Babák Mihály.

## Őszi verseny

A Kákafoki Horgászegyesület értesíti tagságát, hogy szeptember 7-8-án rendezzi az őszi halfogó versenyt a volt kenderáztatonál. A verseny 7-én 12 órától 8-án 10 óráig tart. 7-én, 17 órától, a helyszínen birka-pörkölt vacsorára hívjuk meg a versenyzőket, hozzátartozókat, érdeklődőket. A vacsora versenyzőknek 200 Ft, hozzátartozóknak, vendégeknek 500 Ft. A felnőtt, női valamint ifjúsági versenyzők első három helyezettje értékes díjakban részesül. Nevezni lehet kedden és pénteken 15-17 óráig a művelődési házban lévő horgászrodában személyesen, vagy telefonon (06-30-285-0456), továbbá a helyszínen a verseny kezdete előtt egy órával. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

## Szarvas város választójoggal rendelkező lakosainak száma és a jelöltséghez szükséges ajánlások (2002. augusztus 21.)

Választókerület	Választójogosult	Egyéni választókerületi képviselő-jelöltséghez szükséges ajánlások száma Övjt. 27.§/1/
1.sz. egyéni vk.	1.454	15
2.sz. egyéni vk.	1.337	14
3.sz. egyéni vk.	1.612	17
4.sz. egyéni vk.	1.576	16
5.sz. egyéni vk.	1.699	17
6.sz. egyéni vk.	1.999	20
7.sz. egyéni vk.	1.704	18
8.sz. egyéni vk.	1.901	20
9.sz. egyéni vk.	972	10
10.sz. egyéni vk.	475	5
<b>Szarvas összesen:</b>	<b>14.729</b>	<b>-</b>

Polgármester-jelölt részére szükséges ajánlások száma 300 db Övjt. 27.§.(2) b./  
Kisebbségi önkormányzati képviselő-jelöltséghez szükséges ajánlások száma 5 db Övjt. 50./B. §. (1)